

我的日记



2022年12月5日 晴
今天的天气很好。阳光很明媚,微风轻轻地吹着。我决定去公园散步。

因为今天是假日,所以公园很热闹。公园里有几群人。有的在打太极拳,有的在散步,有的在看看花,有的在做运动,有的在拍照,有的在玩游戏等等。

我散步的时候,突然有一位爷爷来到我身边。他对我说:“小姑娘,你可以帮我放风筝吗?”

本来我觉得很奇怪,但是最终我还是帮他拿了风筝。放风筝的时候,我问他为什么要我帮拿风筝。停了一会儿,他对我说:“我小时候,每天中午都跟朋友们去公园放风筝,但是现在我已经老了,我们都已经有了自己的生活了,有的已经去世了,有的在外国等等。我很想念他们,所以我们今天本来打算在公园团聚。我们打算要一起再放风筝,但是我等了半天他们还没来。我看见你也没有朋友,所以

我就邀请你跟我一起放风筝。”

听到了那个爷爷的话,我很感动。我对他说:“爷爷你不用担心,我相信他们肯定会来。”

我们放风筝到四点半。不久,爷爷的朋友挨个地来了。他们一起放风筝,然后一起去买冰淇淋。真的很羡慕他们永久的友谊。

郭妮霞
纯洁学校
沈秀芬老师补习班
二〇二二年十二月十八日

狗

这是我的小狗。它的名字是风眠。它是一只博美犬。我的父母和我在收养中心收养了它,因为它的个性十分与众不同。风眠有奶油色的毛。它还有白色的爪子,这使它的外表看起来很独特。风眠不仅耳朵短,尾巴也很短。

风眠很喜欢我。无论我去的哪里,它都像我的保镖一样跟着我。每当我去上学时,风眠总是歪着

头,一脸悲伤的表情,这让我因为不能陪伴它而感到难过。

它还是只非常聪明的小狗。它很容易分辨好人和坏人,并且总是听从我的命令。此外,它还不会乱叫,非常喜欢运动。如果你来我家参观,你就会看到我家的风眠在后院练习跨栏或者游泳为比赛做准备。

除此之外,它也特别

害羞。记得我们在收养中心第一次看到它时,所有的狗狗都在兴奋地吠叫。只有风眠垂着耳朵,目光一直躲闪。当我朋友们来我家时,它总是躲在我身后,低头看着地面。

但总而言之,尽管它有缺点,但我仍然爱它,因为它有着与众不同的地方。能够拥有像风眠这样一只充满爱心的狗,我非常感激。



Bina Tunas Bangsa School
姓名: Celine Wijaya 黎思玲
班级: 八年级
辅导老师: 苏文英

令人不安的真相



总有一天,你和你所爱的每一个人都会逝去,这是无可否认的事实或者说是真相吧。基本上,每个人过这一生的信念和动机都是不同的。每个人都必须对某事有信心,但是如果那个人对今生没有任何希望呢,会怎样? 事实上,

没有希望是焦虑的根源。没有希望的人将白白度过余生。

因此,解决问题的方法是让所有过程都有意义,了解我们自己的内在,以建立希望为目的。我们的灵魂每天都在创作小故事。所以,读懂每一

个故事,请不要放弃!

朋友们,让我们的生活有意义,永远保持积极的态度,继续努力吧。加油!

SMPK Kanaan Jakarta
Kls 9B
Shearen Harijanto
指导老师: Santoso 郭国强

我的同桌

我有一个男同桌,他今年16岁了,而我已经18岁了,所以我一直把他当做弟弟。他的个子不高不矮,有着一双特别小的眼睛,皮肤像咖啡一样黑。他有时很气人,而且还很顽皮,常常惹我生气。但记得有一次,因为我刚玩完球,出了很多汗,

而我的衣服又是白色的,很容易走光。我刚开始还不知道,他就突然跑了过来,用自己的外套从背后盖在我的肩膀上,当时我愣了一下,心里想:“原来他也是一个温柔的小男生。”

对我来说,他是一个很爱玩儿,又很调皮的小

弟弟。

也是一个很温柔,很细心的小男孩儿,希望我们的友谊长久,也希望他每天都开开心心。

傅微微 SIAW SIAW
(第十一册)
山口洋盐町新港印华公学
LKP INDOMAN II
指导老师: 傅素梦



我爱我的狗



我曾经有一只非常可爱的狗,在我出生之前它就已经生活在我家了。它的名字叫查理,它有白色和棕色的皮毛。我喜欢和它一起玩。

它很喜欢吃东西,也

总是很饿。

每当它闻到好东西时,它都会在房子里跑来跑去,所以我偶尔会给它食物和零食。

有时它不想吃,但当我给它点心或我的食物

时,它会再吃。

我非常爱我的狗。

慈济中学七年级基础班
吴志辉
(Nicholas Wilbur Jonathan)
辅导老师: 赵宇阳
(Zhao Yuyang)

我心目中的英雄

“当~当~当~当~”妈妈来学校接我、姐姐和妹妹。在车上大家七嘴八舌的讲着在学校发生的趣事,我好奇的听着,轮到我了,我还在想要说什么?等我想到时,我们回到家了,真有趣!

想起上幼儿园时,我的眼皮总是睁不开,妈妈

花了很长时间想着为了我们取消什么会议或业务问题。我也很感谢她,因为她总是想着如何让我们吃到美味又营养的晚餐,买给我们想要的零食和玩具,花钱带我们去旅游,生病时还带我去新加坡看医生。

我的妈妈是我的英

雄,因为她生了我,在我生病的时候照顾我,让我上学,教我做一个伟大的孩子。我希望我的妈妈永远健康快乐,我最爱我的妈妈了!

泗水台北学校
Surabaya Taipei School
学生: G4 李允瑾
指导老师: 林柑萍老师



独角兽与小兔子



有一天,一只漂亮的独角兽在一个森林里走来走去。忽然,她看到了一个盒子。那个盒子一直在不停地跳,就像有东西被困在那个盒子里出不去。独角兽觉得很奇怪,就打开那个盒子。盒子里面有一只小兔子。那个小兔兔的腿受伤了。独角兽觉得小兔子很可怜,就带她去独角兽的家疗伤。

在独角兽的家,独角兽用魔法治愈小兔子的脚。好了以后,小兔子看到她的腿恢复正常了就开心地说:“谢谢你!我没想到我的脚竟然恢复!我以为再也不能蹦

去蹦去了。”“不客气。哦对了,你是怎么来到森林里的?”独角兽好奇地问。

小兔子答道:“是这样的。前几天,我在公园里散步。那时,天已经黑了。我正要回家时,突然我被人绑架到一个黑暗的小巷。我问他为什么要绑架我。他说他想报仇。我就说我没有见过他。他就哈哈大笑,说我的记性不好。他咬了我的脚,把我困在一个盒子里。我想用我手推开那个盒子。可是,推了好久,那个盒子还是无法打开。我以为我再也不出来了。那个盒子却打不开。原来是你救了我。”

听了小兔子的故事后,独角兽就直接说:“你放心,有我在,我会保护你。我答应你我一定会送你回家。”说完后,就送小兔子回家。真没想到他们刚刚认识不一会儿,就成为好朋友了!

印度尼西亚慈济学校
TZUCHISCHOOL
六年级 爱班 P6Love
陈苏凡 Darlene Lucia
指导老师: 张虎

想念爸爸

今天爸爸又出海捕鱼,每次一个月才回家。在海上,爸爸捕获很多鱼。到了晚上他就会打网络电话给妈妈,给妈妈高兴。爸爸也会网络打电话给我们,关心我们的生活情况,问我们吃饱了吗,正在做什么,到那里玩,还有学习吗? 有时候捕鱼回家,会给我们钱买东西。

爸爸在海上捕鱼很辛苦,我们想念爸爸。我们说父亲节快到了,买了很多礼物等着回家,表是对爸爸的孝心。爸爸听了很高兴,说孩子们以后长大了,就不用去捕鱼了。让我们



赚钱来孝顺父母亲。
吉里汶育民学校补习班
二下学生: 洪美琪
指导老师: 渔夫

不知道什么叫旅游

小时候,我还不知道什么叫旅游,所以就每天就去,好不好?我听了就叫旅游啊,是不是可以吃的呀?“妈妈听了笑着说:“旅游怎么能吃呢!旅游就是带着行李去外地玩噢!”这时,我才明白。

又问:“妈妈,我们去

旅游好不好啊?”妈妈回答说:“当然可以啦!改天就去,好不好?”我听了以后高兴地跳起来。你们说故事听起来是不是很天真?

张媛媛
山口洋南华中小学
LKP NORMA HIDUP
CINTA SEJAHTERA

讲礼貌,好孩子

今天早上,食堂里很多学生排队买面。小明和其他同学一起排队。等着等着小明开始不耐烦了,就对卖面的叔叔大声说:“快点,我饿了!”

小康听了后,马上走到面前对小明说:“小明,你这样说话是不对的。不管怎么说,你不应该对长辈无礼。”

于是,小明觉得很为难,低下头对叔叔说:“叔叔,我知道错了,对不起。”

叔叔微笑着说:“你要学会讲礼貌,对长辈说话不可以这么无礼。”

小明点点头,以后要做一个讲礼貌的好孩子。



Bina Bangsa School
(培民学校)-PIK
P4 Enthusiasm
李嘉慧
Jiselle Jasmine Widjaja
指导老师: 纪彩霞

在食堂买面



今天早上,食堂有很多同学排队买面。肚子饿的小安跑到前面对卖面的叔叔大声说:“我饿了,可以快点吗?”

这时小明挺身而出,跑到小安面前对他说:“小

安,不管怎么说,你不应该对叔叔这么无礼。”

小明听了小安的话后,低下头,难为情地对叔叔说:“叔叔,对不起,我不应该对您大声说话。”

叔叔微笑着回答:“没

关系,知道错就好。以后要做有礼貌的好孩子。”

P4 Enthusiasm 凌加尼
Nicole Fiorenza
指导老师: 纪彩霞
Bina Bangsa School
(培民学校)-PIK